1°. Legyen ABC a keresett haromszog. Mivel m felezépontja és AC felez&pontja (B1) egy a BC oldallal parhuzamos

egyenesen fekiisznek, azért a szerkesztés a kovetkezs:

m
a-t6l ) és m tavolsagbhan a-val parhuzamos f és g egyeneseket rajzolunk.

Ezutédn a-nak B végpontjabol k-val, mint kiillével kort rajzolunk, mely f-et By és B] pontokban metszi. CBy és

C B! meghosszabbitasai g-t A és A’ pontokban metszik.
ABC és A'BC a keresett haromszogek.
2°, Ha CBB;< = ¢, akkor
am = 2ak sine,

mibdl
sine = mn
2k
Tovéabba 1
cose = V1 —sin?e = ﬂ\/élkz —m?2

CBB;/A-ben

b2

i a? + k? — av/4k? — m2,
ahonnan

b= 2\/k2 + a(a — V4k% —m?2).

Ha az AB oldal felezGpontja C7, akkor BB;Cy/A-ben

[ V)

a
4

c:2\/1€2+§(g— 4k2—m2).

A sz6geket pedig a siny = % és sinff = m egyenletekbdl szamitjuk ki.
c

ahonnan
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